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mozog, megjelenik a város mint makrokörnyezet, a köztér pedig a 
mikrokörnyezetet jelöli. A mikrokörnyezet esetében a kutatás azt vizsgálja, hogy 
melyek azok a szempontok, amelyek egy köztér sikerességét, illetve 
sikertelenségét befolyásolják vagy okozzák. A felmérések során kapott 
eredmények a kutatás témájához legjobban illeszkedő ,,Star Model” ábrázolási 
módszerrel kerül közzétételre. 

A fejlesztéseknél azonban nem csak a fizikai környezet megújítása a cél, fontos, 
hogy a lakosság számára vonzóvá váljanak a felújított terek, hogy igazi 
térhasználóvá váljanak. Ennek érdekében a kutatás célja bemutatni olyan 
művészetekhez kapcsolódó megoldásokat, eszközöket, melyek hozzájárulnak a 
lakosság bevonásához, a kreatív város kialakításához. Erre tökéletes eszköz a 
köztéri művészet, amelyen keresztül a helyi kreativitás és tudás integrálható a 
városfejlesztési folyamatokba. 

Vida György (Szegedi Tudományegyetem) 

A malapportionment hatótényezőinek elemzése a 2014-es és 2018-as 
országgyűlési választások tükrében 

A társadalmi igazságosság szempontjából fontos az a tényező, hogy a választások 
során érvényesüljön az egyenlő részvétel elve. Ez az elv gyakorlatban sokszor 
sérül, ugyanis bizonyos esetekben az emberek szavazata nem ugyanannyit ér, 
hanem annak függvényében változik, hogy a földrajzi térben hol élnek. Ennek az 
egyenlőtlenségnek a kialakításában a földrajzi térfelosztásnak meghatározó 
szerepe van. 

Ebből adódóan a tanulmányban egyrészt arra keresem a választ, hogy hogyan 
alakult a magyar országgyűlési választókerületek választásra jogosultjainak az 
aránya, másrészt azt vizsgálom, hogy a választási részvételben is milyen területi 
eltérések mutatkoztak. A tanulmány célja a magyar országgyűlési 
választókerületekben lévő malapportionment elemzése a 2014-es és 2018-as 
országgyűlési választások tükrében. A kutatás során felmerülő kérdéseket 
matematikai statisztikai módszerekkel válaszoltam meg, amihez a 2014-es és 2018 
között, a választókerületi szinten csoportosított országgyűlési választások 
részvételi és listás szavazatarányait használtam fel. 

A kutatás eredményeiből választ kapunk arra, hogy milyen szerepet játszanak 
a választókerületi határok a politikai részvétel egyenlőtlenségeinek kialakításában, 
valamint hogy az eltérő pártpreferenciával rendelkező állampolgárok 
aktivitásukkal hogyan termelik ezt újra. 
  


